

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Правління Громадської ради
при Дніпровській міській раді

30 листопада 2017 року
11.00

м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького 75,
к. 612

На засіданні присутні:

директор департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради Ніделько А. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Л. В., члени правління – голови комітетів Громадської ради при Дніпровській міській раді: Грищенко Г. Ф., Ростовцев О. Ю., Штепенко Ю. В., Волкова О. В., Мірошніченко М. О., Крушельницька Т. А., секретар Громадської ради при Дніпровській міській раді Мальцева О. Є.

СЛУХАЛИ:

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала порядок денний засідання:

1. Планування роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді.
2. Обговорення Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання.

1. Планування роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді.

СЛУХАЛИ:

Ніделько А. В. директор департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради, доповів про те, що Дніпровський міський голова хоче реальної роботи від Громадської ради при Дніпровській міській раді, та зауважив, що діяльність Громадської ради не повинна зводилась лише до проведення круглих столів. Підкреслив, що громадськість повинна бачити реальні проблеми або питання та шляхи їх вирішення. Наголосив на тому, що міський голова готовий до співпраці та допоможе вирішувати проблемні питання.

Розповів про нараду міського голови з представниками ОСН та ОСББ, результатами наради були визначені проблеми, шляхи їх вирішення. Були визначені чіткі пропозиції і призначені міським головою відповідальні від міської ради.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонувала до 05.12.2017 розробити план діяльності та пропозиції щодо роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді. Наголосила на тому, що є необхідність проводити Загальні збори Громадської ради через кожні 10 днів, оскільки пропозиції до плану роботи Громадської ради надають лише декілька членів Громадської ради, а працюють взагалі тільки голови комітетів.

Питання транспортного колапсу відоме міському голові, а від комітету з питань інфраструктури міста немає пропозицій.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповів, що він не користується міським транспортом, а від членів комітету не надходило пропозицій щодо вирішення цієї проблеми.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував внести зміни до Регламенту Громадської ради які стосуються кворуму, оскільки відсутність кворуму блокує прийняття рішень, а працюючі члені Громадської ради не повинні залежати від тих, хто не зміг прийти.

Також запропонував, переглянути питання щодо електронного голосування, і прописати, що ті які не проголосували по електронній пошті, автоматично вважаються такими, що проголосували «за».

Наголосив, що в роботі Громадської ради повинен діяти принцип: «не хочеш працювати - не заважай іншим». Хто хоче працювати, той буде працювати, але членство в Громадській раді це можливість вирішувати питання на більш високому рівні.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, наголосила на тому, що Громадська рада це дорадчо-консультативний орган при міській раді і він повинен допомагати в роботі міській раді. Тому хто не працює і заважає іншим краще написати заяву при вихід з Громадської ради, тому що це не робота - в комітетах немає секретарів, голосування за план провалено. Кожен хто йшов в Громадську раду повинен був розуміти, що він брав на себе зобов'язання.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що в її комітеті не має секретаря, ніхто не хоче брати на себе цей обов'язок, також ніхто з членів не подав жодної пропозиції до плану роботи.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, підкреслив, що 35 осіб це не робочий орган і тому було прийняте рішення поділитись на комітети, але і в комітетах працюють одиниці.

Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що потрібні реальні пропозиції для того щоб робота Громадської ради при Дніпровській міській раді не зводилась лише до проведення круглих столів.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що якщо проводити круглий стіл, то на ньому повинні бути присутні спікери, існувати суспільна думка, вирішення питання або проблеми і обов'язковою умовою повинна бути прийнята резолюція круглого столу.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів, що відповідно до Постанови № 996 відсутність члена Громадської ради на 2-х засіданнях без поважних причин є підставою для виключення його із Громадської ради. Зауважив, що виникла необхідність прописати процедуру виключення із Громадської ради більш детально.

ВИРІШИЛИ:

Доручити секретарю Громадської ради при Дніпровській міській раді підготувати списки членів Громадської ради, які мають 2 та більше пропусків засідань без поважних причин.

Підготувати зміни до Положення про Громадську раду щодо процедури виключення із членів Громадської ради.

2. Обговорення Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що управління правового забезпечення Дніпровської міської ради внесло правки до проекту Положення про Громадську раду.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонували погодитись з правками управління правового забезпечення Дніпровської міської ради та готувати проект Положення про Громадську раду на засідання сесії міської ради.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, підкреслив, що проект Положення про Громадську раду при міській раді розроблявся таким чином щоб забезпечити реальну роботу Громадської ради. А якщо проект Положення підганяти під Постанову КМУ № 996, то Громадська рада не зможе нормально працювати.

Зауважив, якщо управління правового забезпечення Дніпровської міської ради внесе правки таким чином, що Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді буде повністю відповідати типовому Положенню, що затверджене Постановою КМУ № 996, то він буде розглядати варіант свого виходу із Громадської ради.

ВИРІШИЛИ:

Зібрати Загальні збори Громадської ради при Дніпровській міській раді та обговорити внесення правок до проекту Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді.

Голова Громадської ради



Л. В. Богачева

Секретар Громадської ради



О. Є. Мальцева